





Skmo a > 0 i g — 6yap-axe panioHansHe yncno, T0 a’ > 0. Cnpasai, Hexail
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2. BracTaBocTi cTeneHs 3 panioHaNLHEM NokazHukoM. CteneHi 3 pauio-
HATBHUMM TOKA3HHKAMH MAalOTh YCi BJIACTHBOCTI, BCTAHOBJEHI JUIA CTENEHIB i3

LiTHMH MOKA3HHKAMH, a CaMe:

AKWo a — dodamue Yucno, p | g — payionanbii Yucaa, mo:
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axwo a i b— dodamui wucna, p — payionanshe Yyucio, mo:
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Jis ioBENEHHS 1MX BJIACTHMBOCTEH BHKOPHUCTOBYIOTH O3HAYEHHA CTEINEHs 3
panioHaIsHHUM TIOKA3HHKOM Ta BIACTHBOCTI xopéﬂs n-TO CTENEHA.
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n = 1, TO MATHMEMO: a" = a.
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698. Ilonaiite cTemine 3 paioOHANIEHHM NMOKA3HAKOM Y BHIJIAJI KOPEHS:
2 3 _2
a) 2°; 6) 6%; B) 57
699, IlopaiiTe KOpiHE Y BUITIA/I CTENEHs 3 PALIOHATBHEM MOKa3HHKOM:
a) #2_3 4 6) V/5; B) 3/7_6 .
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707. 3anuimiTe BHpa3 y BUIIISI CTENEHS 3 OCHOBOIO X:
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716. Po3xianiTh Ha MHOXKHHKH:
1 2 21 11 1
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Ke JUIsl 11’ ATOro 4ieHa MOCHiA0BHOCTI MATHMEMO:
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Brpasu a5 noBTopeHHs
723. TlocninoBHicTs 3a1aHa GopMyIow a, = 2“;1. 3HalmiTE: as — 2; ag — 2.

h = 2 _2x-63
724. 3uaiinite 061acTh BU3HAYEeHHA QyHKLUIT y = e
¢ 4 1+12—x

725. Cnpocrits Bupa3 2(sins a + cos® u)—3(sin‘ o +cos’ u).
3ax-y* =8;
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Mae po3s’sa3ku? 3Haii-
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726. Jlnsa skuX 3HAaY€Hb @ CUCTEMA PiBHAHB {

JITh Ii PO3B’A3KH.
727. Cnnas cpibna, Miai Ta UHHKY Mae macy 2 kr. Maca cpibna y cruiagi crano-
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